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Zápis z 4. zasedání zastupitelstva obce Kuklík ve volebním období 2022-2026 

konaného dne 30.1.2023 od 18:00 hod v zasedací místnosti obce Kuklík 

Č. 1/2023 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Přítomní členové zastupitelstva ( 8 z 9 ) 

Ing. Ladislav Rak, Josef Kocanda, Bc. Soňa Regentová, Petr Horych, Hana Kalinová, Kamil Mrkos, 

Roman Jun, Pavel Mrkos 

                        

Omluveni     : Pavel Kalina 

Neomluveni :  --- 

Hosté            : --- 
 

 

Pořad :        1) Zahájení, schválení pořadu jednání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů 

                    2) Zpráva o činnosti obecního úřadu 

                    3) Dotace 

                    4) Rozhlas 

                    5) Položkový rozpočet na rok 2023, rozpočtové opatření 

                    6) Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2024-2027 

                    7) Kulturní akce 

                    8) Domovní čistírny odpadních vod 

                    9) Zpráva o hospodaření za rok 2022 

                  10) Inventura obecního majetku k 31.12.2022 

                  11) Různé 

                     

                      

                                                                                                                                                                                    

K bodu 1. Zahájení, schválení pořadu zasedání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů 

Zasedání Zastupitelstva obce Kuklík zahájil a řídil starosta obce Ing. Ladislav Rak v 18:00 hodin,  

konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Zastupitelstvo je usnášení schopné, je přítomna 

nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta seznámil zastupitele s pořadem jednání, který zastupitelé 

obdrželi s pozvánkou a zeptal se, zda chce někdo pořad doplnit. Nebylo tomu tak, nikdo nevznesl 

žádné připomínky. Dále navrhl ověřovatele zápisu Romana Juna a Josefa Kocandu, zapisovatelku 

zápisu paní Soňu Regentovou. Nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Návrh usnesení č.1/23/1- Zastupitelstvo obce schvaluje pořad dnešního jednání zastupitelstva, 

ověřovatele zápisu Josefa Kocandu a Romana Juna, zapisovatelku zápisu Bc. Soňu Regentovou 

Hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL 0 – schváleno 

 

Poté provedl kontrolu úkolů z minulého zasedání tj. 9.12.2022 

• 6/22/2: starostovi obce bylo uloženo zlegalizovat čekárnu autobusové zastávky v místní části 

Kuklík-Dědina na základě prohlášení o veřejně prospěšné stavbě - par 79 odstavec 2) Stavebního 

zákona č.183/2006 Sb. – starostou obce bylo zjištěno, jakým způsobem postupovat v procesu 

legalizace čekárny autobusové zastávky, nyní v procesu vyřizování 



• 6/22/5: starostovi obce bylo uloženo podepsat Darovací smlouvu pro obec Věcov za odvoz 

bioodpadu za rok 2022 – smlouva pro obec Věcov za odvoz bioodpadu za rok 2022 byla podepsaná i 

zaplacená - splněno 

 • 6/22/7a: starostovi obce bylo uloženo zajistit nabídku od firmy EGRANT s.r.o. na kompletní 

služby při podání žádosti o dotaci na systém MDČOV dle výzvy z roku 2021 – splněno 

• 6/22/8: starostovi obce bylo uloženo oslovit kapelu „ Bystřická kapela“ na akci „Setkání rodáků“, 

která se bude konat v roce 2023  – kapela zamluvená - splněno 

 

K bodu 2.:  Zpráva o činnosti obecního úřadu 

Starosta obce zhodnotil novoroční setkání zastupitelů, zaměstnanců, členů výborů a komisí společně 

s jejich partnery, která se konala 14.1.2023 v sále budovy OÚ. O obsluhu se postarali vedoucí 

mladých hasičů.  Všichni zastupitelé se shodli, že akce proběhla úspěšně.  Za občerstvení pro 

zúčastněné obec uhradila 4 650,-Kč.  

 

V obci Kuklík proběhla jako každoročně 7.1.2023 Tříkrálová sbírka, vybralo se celkem 15 294,-Kč. 

 

Starosta obce informoval zastupitele, že byla nahlášená pojistná událost ve věci rozbitého zrcadla  

„U Křížku“. Z této pojistné události již došly peníze a to 7 275,-Kč. 

 

23.1.2023 proběhla fyzická kontrola SZIF (dotace na pořízení vybavení na kulturní činnost ze SZIF  

přes zprostředkovatele MAS Zubří země ). Nebyly zjištěny žádné nedostatky a bylo konstatováno, že 

je vše v pořádku.  

 

Starosta obce informoval zastupitele ve věci zrušení trvalého pobytu p. Tlustošové na adrese Kuklík 

52. Proběhlo řádné správní řízení, bylo vydáno rozhodnutí o zrušení trvalého pobytu. Po nabytí 

právní moci (tj. 15 dní od převzetí rozhodnutí - 30.1.2023) bude její trvalý pobyt zrušen a nový 

pobyt bude na adrese Kuklík 25 – Obecní úřad Kuklík. 

 

Starosta informoval zastupitele o záruční opravě nově pořízené aparatury – byla zaslaná zcela nová 

aparatura. 

Návrh usnesení č.1/23/2 -Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti obecního úřadu. 

Hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL 0 – schváleno 

 

K bodu 3.: Dotace 

Starosta obce informoval zastupitele o možnosti čerpat dotaci z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny z 

Programu obnovy venkova Vysočiny 2023. Dotace bude tvořit 40%, zbylých 60% budou tvořit 

vlastní prostředky obce, dohromady cca 400 000,-Kč. Zastupitelé se zabývali otázkou, na jaký 

projekt by měla být tato dotace použita a shodli se, že prostředky z dotace by se využily na opravu 

komunikace v místní části Kuklík – Chobot. Starosta obce zjistí, zda jde v rámci této dotace 

kombinovat použití prostředků na zhotovení komunikace a zaměření. Zároveň osloví firmu COLAS 

CZ a.s., aby posoudila celkovou situaci ohledně této zakázky.  

Návrh usnesení č.1/23/3a – Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci od Kraje 

Vysočina z Fondu Vysočiny z Programu Obnovy venkova Vysočiny 2023 na opravu  

komunikace v místní části Kuklík Chobot a  starostovi obce ukládá zjistit přesné podmínky 

čerpání dotace, oslovit firmu COLAS CZ a.s. k podání cenové nabídky na tento projekt a 

podat žádost o dotaci. 

Hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL 0- schváleno 

 



Starosta obce dále informoval zastupitele, že Mikroregion Novoměstko oslovil příslušné obce 

ohledně možnosti čerpat dotace z Programu obnovy venkova – agentura SZIF – podávané  přes 

MAS Zubří země. Obce byly vyzvány k podání návrhu, co z dotace určené na kulturní zařízení 

pořídit, podmínkou je uskladnění vybavení, které se z dotace pořídí a uhrazení spoluúčasti na 

projektu ( 20%). Mikroregion Novoměstko by celou dotaci zadministroval. 

Zastupitelé obce navrhují pořídit z dotace nůžkový stan o rozměrech 4x8m – 2x a mobilní topidlo – 

1x za výše uvedených podmínek.  

Návrh usnesení č.1/23/3b – Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o možnosti čerpat 

dotaci na kulturní vybavení přes Mikroregionu Novoměstko z Programu rozvoje venkova – 

agentury SZIF podávané přes MAS Zubří země s danými podmínkami a navrhují pořídit 2x 

nůžkový stan a 1x mobilní topidlo. 

Hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL 0- schváleno 

 

 

K bodu 4: Rozhlas 

Starosta obce informoval zastupitele, že  rodina Šimonových neslyší rozhlas, jejich domácí přijímač 

již není funkční. Obec obdržela i další žádosti o výměnu nefunkčních domácích přijímačů rozhlasu. 

Po zvážení situace se zastupitelé dohodli, že se pořídí 4ks domácích přijímačů, tímto by se měla 

situace vyřešit. Přijímače, které zbudou, budou jako rezervní pro další obyvatele obce Kuklík, kteří 

by rozhlas špatně slyšeli.  

Návrh usnesení č.1/23/4 – Zastupitelstvo obce schvaluje pořízení 4ks domácích rozhlasových 

přijímačů v hodnotě 25 000Kč a ukládá starostovi obce zajistit jejich zakoupení 

Hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL 0- schváleno 

 

 

 

K bodu 5: Položkový rozpočet obce Kuklík na rok 2023, rozpočtové opatření 

Starosta obce předložil zastupitelům návrh položkového rozpočtu obce Kuklík na rok 2023. 

Položkový rozpočet vychází ze schváleného rozpočtu obce na rok 2023, jsou zde pouze upřesněny 

položky rozpočtu v jednotlivých kapitolách.  

Zároveň byli zastupitelé seznámení s rozpočtovým opatřením č.05/2022 ze dne 18.12.2022 – 

dorovnání kapitol v rozpočtu obce dle skutečného stavu. 

Návrh usnesení č.1/23/5a – Zastupitelstvo obce schvaluje položkový rozpočet na rok 2023  

Návrh usnesení č. 1/23/5b – Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2022 

z 18.12.2022 – dorovnání kapitol v rozpočtu obce dle skutečného stavu 

Hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL 0- schváleno 

 

 

 

K bodu 6.: Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2024-2027 

Starosta seznámil zastupitele obce se střednědobým výhledem rozpočtu obce na roky  2024-2027, 

který byl vytvořen finančním výborem ve spolupráci se starostou obce a jehož návrh byl zveřejněn 

na úřední desce obce 5.1.2023. Po krátké diskusi schváleno všemi přítomnými.  

Návrh usnesení 1/23/6 – Zastupitelstvo obce schvaluje střednědobý výhled rozpočtu na roky 

2024-2027. 

Hlasování: PRO - 8, PROTI -0, ZDRŽEL – 0 -schváleno 

 

 



K bodu 7.: Kulturní akce 

Předsedkyně Komise pro práci s občany Hana Kalinová seznámila zastupitele s konáním kulturně 

obecních akcí. 

 

Karneval                   4. 2. 2023, obec zajistí občerstvení a ujme se obsluhy, o program se postará   

                                   Anička Skalníková  

                               

Párkové závody               11.2.2023, konat se budou v případě příznivých sněhových podmínek  

Setkání seniorů                25.5.2023, domluvena kapela Prášil z Rozsoch, obsluhu zajistí zastupitelé 

Flóra Olomouc                22.4.2023  

Čarodějnice I.                  30.4.2023 

Rodáci                              24.6.2023 -  kapela Bystřická kapela byla zamluvena, do konce února    

                                          bude ustanovena hlavní organizační komise, nutné získat kontakty na     

                                          rodáky z obce Kuklík – každý zastupitel si obejde občany ve své obecní  

                                          části 

Čarodějnice II.                4.7. nebo 5.7.2023 

Pohádková cesta             26.8.2023 nebo 2.9.2023 

Vítání občánků                4.11. nebo 11.11. 2023 

Hubertova jízda              10/2023 

Rozsvěcování stromku   25.11.2023 

Návrh usnesení č.1/23/7 – Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o plánovaných 

kulturních obecních akcích na rok 2023 

Hlasování: PRO  - 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 - schváleno 

 

 

K bodu 8.: Domovní čistírny odpadních vod 

Starosta obce informoval zastupitele s dalším průběhem projektu domovních čistíren odpadních vod. 

Na minulém jednání se probírala možnost odmítnutí dotace dle výzvy z roku 2019 a podání žádosti o 

dotaci od Státního fondu životního prostředí dle výzvy z roku 2021, kde je na jednu čistírnu dotace 

150 tisíc Kč. Při zapojení 44 čistíren v rámci našeho projektu by činilo navýšení dotace o 1 300 000 

Kč. Pan Ing. Pavel Jirák dodal nabídku na zpracování studie a odborného posudku pro novou žádost 

o dotaci ve výši 20 000 Kč. Dále obec obdržela nabídku od firmy Egrant na zpracování a podání 

nové žádosti o dotaci u Státního fondu životního prostředí ve výši 24 200 Kč vč. DPH.  

Návrh usnesení č 1/23/8a) – Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování studie a odborného 

posudku pro novou žádost o dotaci  panem Ing. Pavlem Jirákem a zpracování žádosti o dotaci 

na projekt Odkanalizování obce Kuklík systémem MDČOV firmou Egrant. 

Hlasování: PRO - 7, PROTI - 1,  ZDRŽEL - 0-schváleno 

 

V nové výzvě č.7/2021 programu SFŽP by měl být dostatek finančních prostředků, takže 

pravděpodobnost získání nové dotace je vysoká. Jelikož vypracování studie, odborného posudku a 

zajištění souhlasů vlastníků zabere ještě nějaký čas, mohou se podmínky změnit. Proto před 

odmítnutím získaného příslibu dotace dle výzvy 2019 a podáním nové žádosti dle výzvy 2021, by 

mělo dojít k prověření, zda jsou podmínky stále vhodné a pravděpodobnost získání dotace stále 

vysoká. Dále je v průběhu tohoto času nutné sledovat a zjišťovat ceny stavebních prací a domovních 

čistíren, zda není předpoklad jejich razantního navýšení, které by mohlo celý projekt prodražit.  

Přislíbenou dotaci je možné odmítnout až po podání nové žádosti o dotaci do doby akceptace žádosti 

fondem, kdy bude zřejmé, že fond novou žádost přijal a předběžně alokoval prostředky na tuto 

žádost. 



Návrh usnesení č 1/23/8b) – Zastupitelstvo obce schvaluje za předpokladu výhodnosti 

odmítnutí  přislíbené  dotace  na  základě  Rozhodnutí  č. 1191200023  o  poskytnutí  finančních 

prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR a podání nové žádosti o dotaci na projekt 

Odkanalizování obce Kuklík systémem MDČOV dle výzvy č.7/2021.  

Hlasování: PRO - 7, PROTI - 1,  ZDRŽEL - 0-schváleno 

  

Dále se podařilo získat informaci, že Kraj Vysočina poskytuje dotace na stavby ve vodním 

hospodářství, tedy i na čistírny, až do výše 85% celkových nákladů, max. 7mil.Kč. Žádost o tuto 

dotaci je třeba na kraji podat do začátku dubna. Jelikož se ale nepodaří získat stavební povolení, 

které je nezbytnou přílohou žádosti o dotaci, bude obec žádat o tuto dotaci až v roce 2024, pravidla 

dotace žádost i v průběhu stavebních prací umožňují.  

Dále starosta obce předložil zastupitelům návrh smlouvy o dílo s panem Ing. Pavlem Jirákem na 

přepracování projektové dokumentace „Odkanalizování Obce Kuklík pomocí systému Domovních 

ČOV“ ve stupni „Dokumentace pro výběr zhotovitele včetně položkového rozpočtu a slepého 

výkazu výměr“. Celková cena za toto dílo dle cenové nabídky, která je nedílnou přílohou této 

smlouvy, činí 165 000 Kč, pan Jirák není plátcem DPH.  

Návrh usnesení č 1/23/8c) – Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o dílo s panem Ing. Pavlem 

Jirákem na vypracování projektové dokumentace ve stupni pro výběr zhotovitele a 

vypracování položkového rozpočtu stavby.  

Hlasování: PRO - 7, PROTI - 1,  ZDRŽEL - 0-schváleno 

 

Dále starosta předložil zastupitelům návrh Nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí  smlouvě o zřízení 

služebnosti  mezi Povodím Moravy, s.p. a obcí Kuklík. Obec Kuklík bude v rámci projektu 

„Odkanalizování obce Kuklík systémem MDČOV“ na pozemku parc. č. 901/1, vodní plocha – tok 

řeky Fryšávky, v katastrálním území Kuklík,  zapsaným v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu 

pro Vysočinu, pracoviště Žďár nad Sázavou, na listu vlastnictví č.102, budovat dva výústní objekty 

domovních ČOV dle schválené projektové dokumentace vyhotovené Ing. Vopařilem. Z tohoto 

důvodu je vytvořena „Nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi 

Povodím Moravy, s.p. a obcí Kuklík týkající se výše uvedeného záměru.  

Návrh usnesení č 1/23/8d) – Zastupitelstvo obce schvaluje Nájemní smlouvu a smlouvu o 

budoucí  smlouvě o zřízení služebnosti  mezi Povodím Moravy, s.p. a obcí Kuklík  

Hlasování: PRO - 7, PROTI - 1,  ZDRŽEL - 0-schváleno 

 

Z projednaného vyplývají pro starostu obce úkoly: 

Návrh usnesení č 1/23/8e) – Zastupitelstvo obce ukládá starostovi obce zajistit podpisy smluv 

s panem Jirákem a Povodím Moravy, zajistit zpracování studie a odborného posudku pro 

novou žádost o dotaci  panem Ing. Pavlem Jirákem a zpracování žádosti o dotaci na projekt 

Odkanalizování obce Kuklík systémem MDČOV firmou Egrant a dále průběžně sledovat 

efektivnost odmítnutí dotace a podání žádosti o dotaci novou. A výši dostupných finančních 

prostředků ve výzvě č.7/2021.   

Hlasování: PRO - 8, PROTI - 0,  ZDRŽEL - 0-schváleno 

  

K bodu 9.: Zpráva o hospodaření za rok 2022 

Starosta obce seznámil zastupitele se zprávou o hospodaření obce Kuklík za rok 2022. Zastupitelé 

zprávu po jednotlivých položkách příjmu a výdajů prostudovali a vzali ji na vědomí. 

Návrh usnesení č. 01/23/9 – Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zprávu o hospodaření obce za 

rok 2022.  

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 -schváleno 



 

 

K bodu 10.: Inventura obecního majetku k 31.12.2022 

Starosta obce informoval zastupitele o tom, že inventarizační komise provedla inventuru obecního 

majetku k 31.12.2022. Předložil zastupitelům k prostudování Inventarizační zprávu, přehled aktiv a 

pasiv, inventuru jednotlivých účtů. Inventura byla provedena jak fyzická, tak i dokladová. Materiály 

obdrželi zastupitelé také elektronicky na prostudování společně s pozvánkou.  

Návrh usnesení č. 01/23/10a – Zastupitelstvo obce bere na vědomí inventuru obecního majetku 

k 31.12.2022 bez připomínek. 

Návrh usnesení č. 01/23/10b – Zastupitelstvo obce schvaluje inventarizační zprávu za rok 2022 

Hlasování: PRO – 8, PROTI  - 0, ZDRŽEL – 0-schváleno 

 

K bodu 11.: Různé 

-Starosta obce informoval zastupitele, že došlo k výměně klíčů od sálu OÚ a zámků od OÚ. 

 

-Z 10.2.2023 na 11.2.2023 se uskuteční přespávání mladých hasičů v sále OÚ Kuklík. 

 

-Soňa Regentová informovala, že obec má nově zřízený facebook a obecní zpravodaj by měl vyjít 2x 

do roka, první číslo pravděpodobně v průběhu května. Zastupitelům byly předány k vyplnění 

dotazníky, které mají odevzdat na příštím zastupitelstvu a budou použity do nejbližšího vydání 

zpravodaje. 

 

-Starosta obce informoval zastupitele o nabídce p. Odleváka z firmy Cloudcam o kamerovém 

systému. Nabízí set kamerového systému včetně programu a jedné kamery s HD rozlišením za cenu 

9 000,-Kč bez DPH a každá další kamera je za 3 700,-Kč bez DPH. Zastupitelům se jeví tato nabídka 

jako velice zajímavá a shodli se na tom, že bezpečnostní kamera by se mohla umístit na budovu OÚ. 

Starosta je pověřen kontaktovat firmu a domluvit bližší informace. 

Návrh usnesení č. 1/23/11 – Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o nabídce 

kamerového systému od firmy Cloudcam a ukládá starostovi obce za podmínek uvedených 

v nabídce zajistit pořízení a montáž kamery.. 

Hlasování: PRO – 8, PROTI  - 0, ZDRŽEL – 0-schváleno 

 

 

Schůzi ukončil starosta obce ve 22:00 hodin. 

 

Zápis byl vyhotoven dne 30.1.2023 

 

 

Zapsala:                                              Bc. Soňa Regentová  ………………………………………    

 

Ověřovatelé zápisu:                                  Josef Kocanda     ……………………………………… 

 

                                                                  Roman Jun          ………………………………………. 

 

 

 

Ing. Ladislav Rak, starosta obce Kuklík   ………………………………………………………….                                      


